

李克强同澳大利亚总理特恩布尔举行中澳总理年度会晤时强调

对接发展战略 加强创新引领 拓展务实合作新领域

新华社北京4月14日电(记者郝亚琳)国务院总理李克强14日下午在人民大会堂同来华进行正式访问的澳大利亚总理特恩布尔举行第四轮中澳总理年度会晤。

李克强表示,中澳同处亚太地区,互为重要合作伙伴,建交44年来双边关系实现跨越式发展。特别是去年以来,两国成功签署并实施了中澳自贸协定,为中澳合作注入新的强劲动力。

创新园区和技术转移中心,促进产学研合作。李克强指出,当前世界经济增长乏力,不确定因素增多,中国经济也处在深度结构调整当中。

双方还就共同关心的国际和地区问题深入交换看法。会晤前,李克强在人民大会堂东门外广场举行仪式,欢迎特恩布尔访华。

简明新闻

- 第八个国家防灾减灾日主题为“减少灾害风险 建设安全城市”,5月9日至15日为防灾减灾宣传周
我国拟在2016年至2020年间,布局东南沿海、长江中下游、黄淮海、西南、京津冀及东北地区六大储备林建设基地

- 新余市仙女湖水水质超标导致水厂停产事件启动突发环境事件调查程序
广东东莞龙门架倒塌事故调查小组已进入现场展开调查

亚投行有望于6月 批准首批项目

新华社华盛顿4月13日电(记者高攀 刘帅)亚洲基础设施投资银行(亚投行)行长金立群13日在华盛顿说,亚投行正与世界银行、亚洲开发银行就联合融资展开合作,首批项目有望于6月批准。



鸟瞰新玉树

这是4月11日航拍的玉树市全景图。4月14日为玉树地震6周年纪念日,曾经遭受地震重创的青海玉树已完成灾后重建,从空中俯瞰现代化的市政基础设施、商铺、城市雕塑等,给人们呈现出一座新玉树。



布达佩斯申办 2024年奥运会标志出炉

4月14日,布达佩斯申办2024年奥运会标志图案举行揭牌仪式。图为揭牌仪式现场。

叙利亚问题日内瓦和谈再启

将重点讨论政府重组、修订宪法等具体问题

新华社日内瓦4月13日电(记者聂晓阳 施建国)联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉13日表示,新一轮叙利亚问题日内瓦和谈第二阶段会谈当天启动。

他说,叙政府代表团将于15日抵达日内瓦参加和谈。和谈仍将采取“间接会谈”方式,即由联合国官员作为斡旋方分别与双方进行会谈并传递信息。

按照德米斯图拉的介绍,自3月14日开始的“实质性会谈”将分为三个阶段:第一阶段持续至3月24日;各方在对局势进行评估后开始第二阶段会谈。

发表《2015年美国的人权纪录》及《2015年美国侵犯人权事记》

我国回应美政府“国别人权报告”

据新华社北京4月14日电(记者荣启涵)国务院新闻办公室14日发表《2015年美国的人权纪录》及《2015年美国侵犯人权事记》,回应美国政府发布的“国别人权报告”。

人权纪录说,美国国务院于当地时间4月13日发布《2015年国别人权报告》,再一次对世界各国人权状况妄加评说,而对自身存在的严重人权问题却三缄其口,毫无反思之意。

自5月1日起 中央和国家工作人员差旅住宿 将实行“一地市一标准”

中央和国家工作人员差旅住宿 将实行“一地市一标准”

据新华社北京4月14日电(记者韩洁)从今年5月1日起,中央和国家工作人员赴地方出差住宿将不再统一按省会城市标准执行,在一个省内出差,将根据出差目的地经济发展水平和物价水平差异,执行1到7档不同的住宿费上限标准。

此外,比照中央做法,地方财政部门对除省会城市外,受地理、气候等自然条件限制和季节性热点影响,淡旺季住宿费价格差别较大的市县制定了旺季期间浮动标准。

非法经营疫苗案有新进展

检察机关对涉嫌非法经营疫苗犯罪的 27人批准逮捕,已立案侦查职务犯罪5人

据新华社北京4月14日电(记者陈菲)记者从最高检获悉,截至4月14日,在办理非法经营疫苗系列案件中,检察机关已对公安机关立案侦查涉及158人的案件提前介入或准备提前介入;对涉嫌非法经营疫苗犯罪的27人批准逮捕。

1件,监督公安机关立案1人。最高检侦查监督厅3月22日向全国检察机关下发了《关于切实做好非法经营疫苗系列案件办理工作的通知》。

楼市现有存量要卖30多个月 三四线城市去库存将是“持久战”

三四线城市去库存将是“持久战”

自中央经济工作会议将“去库存”确立为今年经济工作五大任务之一以来,各地去库存措施频出。但从目前情况看,效果并不理想,城市间分化趋势继续加剧,三四线城市存销比仍高达30多个月,即这些城市现有的房子要卖完得30多个月。

落后东部,西部城市出现负增长。同策咨询研究部监测数据显示,2月份三四线城市商品住宅累计存销比为32.07个月,虽同比下降14%,但依旧远超合理区间15个月,大部分三四线城市去库存压力仍大。

市建设局总工程师陈晓鸣看来,去化效果差强人意,除了需求不振、一些户型不合理等原因外,还有就是前几年供地过快过多,导致供需错位。

具体讲,在供给方面,库存高企的三四线城市政府应加强政策协调性,限制土地供应,着重消化存量。目前湖南省已经明确库存去化周期超过36个月的地区,原则上停止新增房地产开发用地审批和供应等。

三四线城市去库存有多难?存销比仍高达30多个月

国家统计局数据显示,1至2月份,全国房地产开发投资9052亿元,同比增长3%。虽然投资增速回暖,但库存再度增加。截至2月末,全国商品房待售面积73931万平方米,比去年末增加2077万平方米。

供地过剩和需求不振并存,去库存政策效果打折扣

面对巨量库存,今年以来,中央和地方频频加码“药量”,各地都把放宽信贷、活用公积金杠杆、降低税费、加快棚户区改造和货币化补贴作为去库存的发力点。但目前来看,市场反应与政策初衷之间出现了背离,本就是库存“重灾区”的三四线城市因为土地供应过剩、产业基础薄弱等原因,去库存压力更是有增无减。

没有一蹴而就的“药方”,去库存是“持久战”需长短结合

业内专家在分析当前库存形势时表示,面对如此规模且有增无减的库存,各地政府应有“持久战”的准备,没有一蹴而就的“药方”,去库存需长短结合,因城因时施策。

联合国内任秘书长候选人“面试”继续进行

4月13日,在纽约联合国总部,下任联合国秘书长候选人、克罗地亚前第一副总理兼外长韦斯娜·普希奇陈述竞选主张。



任秘书长候选人与各会员国之间的非正式对话会,这是联合国首次为秘书长候选人提供公开陈述竞选主张的平台。新华社发

新闻分析